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           DVOUMĚSÍČNÍK PRO ZLUKOVSKÉ OBČANY 

Náš Zlukov 
 

Číslo 1/2014 ● ročník IV                            Zdarma 

 

Vážení spoluobčané, Zlukováci   

   Nový Rok nastal a náš starý, 

dobrý každodenní společník 

životem – čas, začíná ukrajovat 

další dny a měsíce. Pomalu       

se blížíme k Jaru. Přes Tři krále       

a svátek Hromnic, kdy se ke dnu 

přidá hodina světla navíc,              

až k  březnovému jarnímu 

slunovratu, který zažehne naplno 

v okolní přírodě nový život. 

Letošní zima byla na nás celkem 

hodná, nezasypala nás přívaly 

sněhu i mrazy byly celkem 

snesitelné, takže nenastaly žádné 

extrémní výkyvy počasí  –  což je 

pro všechny potěšitelné. Už nyní 

je cítit, že paprsky sluníčka hřejí 

a svými doteky z nás smývají únavu a šedé zbytky zimy. Před východem slunce už hvízdá kos svou ještě trochu 

namrzlou, ale už jarní písničku a už brzy budeme vyhlížet na nebi první vlaštovky. Jaro nám všem vlévá do těla 

i duše novou energii, směr a vůli jít dál a těšit se ze života. 

 

   Co nás v tomto roce čeká? Každý z nás má asi nějaké plány co je potřeba udělat, sladit úkoly a práci              

s ročním obdobím, finančními prostředky a nasazením pracovních sil. I v naší obci, tak jako každý rok, jsme 

vyčlenili prioritní investiční akci, která v rámci PVO Jihočeského kraje ukončí rekonstrukci budovy obecního 

úřadu .Akce plně navazuje na I. etapu rekonstrukce sociálního zařízení mateřské školy z minulého roku a má    

za cíl pozvednout úroveň mateřské školy do nadstandardní úrovně. 

   V době nejbližší nás čeká dokončení terénních úprav a výsadba zeleně na zlukovské návsi. Vše bude řešeno     

z části obecní brigádou a z části odbornou zahradnickou firmou, která navrhne optimální řešení z hlediska 

celkového vzhledu a architektury návsi. 

   Nakonec mi dovolte popřát Vám všem hodně hřejivého sluníčka a mnoho potěšujících zážitků                            

z  přicházejícího jara. 

                                                                                                Zdeněk Zeman                         

                                                                     starosta obce  

 

 



Náš Zlukov 

 
 

INFORMACE OBČANŮM  

    

 

 

Nové pohlednice obce 

 obec Zlukov vydala na přelomu roku novou sérii pohlednic se zajímavými motivy obce 

 

 pohlednice jsou k dostání v místní prodejně  nebo v Info - středisku ve Veselí nad Lužnicí 

 

 

 

 

 

 

 

Obecní poplatky 

 upozorňujeme občany na splácení obecních  poplatků na rok 2014 dle platné vyhlášky            

O obecních poplatcích. Možnost zaplatit příslušný poplatek je každé úterý od 17 – 18 hodin v 

budově obecního úřadu nebo 22. února od 13 do 15 hodin a 22. března od 13 do 15 hodin. 

 

 poplatek lze zaslat i bezhotovostně na účet obce 20121301/0100, kde variabilní symbol je 

příslušné číslo popisné. 

 výše poplatků je stanovena ve stejné výši jako v roce 2013 (400 Kč za osobu/odvoz 

komunálního odpadu a 60 Kč za každého psa ) 

Poplatky jsou splatné do 31. března 2014 

Napsali o nás....... 

 V lednu i únoru se o naši obci opět psalo. V Táborském deníku v rámci seriálu o zaniklých 

venkovských školách vyšel článek o historii zlukovské školy a v rubrice „poznáváte jihočeské 

obce“ byl Zlukov jako hádanka podle fotografii. 

 

 Plná verze obou článků je v příslušné sekci na internetových stránkách obce www.zlukov.cz 

 



Náš Zlukov 

 
 

AKCE V OBCI  

 

 

 

březen – duben 

Sobota  8.března - Oslava MDŽ 

 přátelské a pohodové posezení s kulturním programem 

 živě hraje Miniband, od 15. hodin, hospoda 

 

Vítání „nového léta“ – zlukovská děvčata i letos uvítají průvodem a zpěvem po vsi nové jaro 

 

Sobota  12.dubna  - LAKOMÁ  BARKA 

 již tradiční vítání jara s českokrumlovskou kapelou 

 akustický koncert, plný nádherných balad, lidových písní a krásných vokálů 

 od 16. hodin, hospoda 

 

  17. – 21. dubna - Velikonoční oslavy 

 řehtání po vsi, koledování, zdobení velikonoční břízky, malování vajec 

 

 

Středa  30. dubna  - Čarodějnický slet 

 Stavění zlukovské májky  - náves 

 

 

V měsíci březnu vzpomeneme na výročí úmrtí nejslavnějšího zlukovského 

rodáka Jakuba Vojty Slukova, významného herce Národního divadla, který 

přijal po své rodné obci i své jméno a vždy se ke Zlukovu hrdě hlásil.                

Byl představitel statečných šlechetných hrdinů, plných sebevědomého vzdoru   

či vlasteneckého nadšení. 17. března vzpomeneme 111 let od jeho smrti. 

 



Náš Zlukov 

 
 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

ÚKLID  BETLEMU 

tak jak káže tradice, i zlukovský Betlém 

musel po Třech králích na své náhradní 

stanoviště. V příjemném sobotním ránu        

se sešla skupina brigádníků, která odstrojila 

vánoční stromek a začala pomalu přenášet 

jednotlivé sochy do skladu v budově 

obecního úřadu. Sochy se očistily, zakryly     

a z přístřešku se demontovalo elektrické 

osvětlení. Po zpevnění se pak přístřešek 

převezl do úschov, do haly pana Drsa. 

Nakonec se odstrojil adventní věnec, 

naložily se větve, pohrabala se plocha              

a najednou byl park prázdný a čistý. Až nás 

to zaskočilo,protože si každý z nás zvyknul, 

na náves s Betlémem, který je v čase adventním krásnou dominantou zlukovské návsi a obdivovat   

ho chodí spousty místních i přespolních lidí. Všichni ale víme,že čas je neúnavný běžec a než                    

se nadějeme budeme Betlém připravovat na jeho další sezonu. Takže mu popřejeme příjemný 

odpočinek a budeme se těšit, až nám zazáří do letošní adventní noci. Nakonec poděkování všem, 

kteří se celé akce zúčastnili, protože pracovitých a ochotných rukou při obecních pracích je vždy 

zapotřebí. 

                                                                                                                       -ZZ- 

 

Jarní noční nebe bývá plné zářivých hvězd 

vychází každý večer ve své jedinečné neměnnosti 

Někdy však zahalí nebe šedé, neprostupné mraky,                          

jenž zastíní třpyt hvězd 

ty, ale září stále - v našich myslích, srdcích a vzpomínkách 

jako na ty, kteří se vydali na svou nejdelší cestu. 

 

17. dubna by oslavil své 23. narozeniny 

               Roman Sládek 

……..  vzpomíná rodina a kamarádi 
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